



ACADEMIA ROMÂNĂ
Institutul de Antropologie "Francisc I. Rainer"

Calea 13 Septembrie nr. 13, sector 5, C. P. 24 Casa Academiei, București, Romania. Tel./Fax: (004)-021-317.50.72, E-mail: franciscrainer@yahoo.com

Institutul de Antropologie "Francisc J. Rainer"	
Intrare	Nr. 935
ieșire	Nr.
Zi 28	Luna 12 An 2018

Nr. / 2018

PROCES-VERBAL

AL COMISIEI DE CONTESTAȚII

Privind concursul pentru ocuparea a 1 post de Asistent de Cercetare Științifică în cadrul
Compartimentului de Antropologie Culturală și Socială

Întocmit astăzi, 28.12.2018, cu ocazia întrunirii Comisiei de contestații privind concursul pentru ocuparea a 1 post de Asistent de Cercetare Științifică cu normă întreagă, pe durată nedeterminată, în cadrul Compartimentului de Antropologie Culturală și Socială al Institutului de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române, în conformitate cu prevederile Legii 319/2003 și H.G. 286/2011.

Termenul de depunere a contestațiilor a fost 27.12.2018, ora 12.00. Datorită depunerii de contestații în termenul legal, s-a convocat Comisia de contestații, constituită în baza deciziei nr. 31 din data de 12.11.2018, formată după cum urmează:

Președinte comisie:

Dr. Glavce Cristiana – Cercetător șt. Gr. I în cadrul compartimentului Antropologie Bio-Medicală al Institutului de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române

Membrii:

Dr. David-Rus Richard – Cercetător șt. gr. III în cadrul compartimentului Antropologie Culturală și Socială al Institutului de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române

Dr. Stoiciu Gabriel – Cercetător șt. gr. III în cadrul compartimentului Antropologie Culturală și Socială al Institutului de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române

Secretar Comisie:

Ciuhuța Mircea – Cercetător șt. în cadrul compartimentului Antropologie Culturală și Socială al Institutului de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române,

Convocarea comisiei este după cum urmează:

Dr. Glavce Cristiana, Președinte: Prezent


Dr. Stoiciu Gabriel, Membru: Prezent


Dr. David-Rus Richard, Membru: Absent

Ciuhuța Mircea, Secretar comisie: Prezent

În urma constatării absenței, din motive obiective (lipsa din țară), a unui membru al comisiei și anume Dr. David-Rus Richard, se suspendă activitatea comisiei, urmând ca în termen de o zi lucrătoare (03.01.2019), prin decizia Consiliului Științific, să se stabilească componența unei noi comisii care va formula răspunsul la contestație în termen de o zi lucrătoare (04.01.2019).

Semnăturile membrilor prezenți ai comisiei:

Dr. Glavce Cristiana, Președinte: 

Dr. Stoiciu Gabriel-Ionuț, Membru: 

Ciuhuța Mircea Ștefan, Secretar comisie: 